

ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН” И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ-БУРГАС
ПРЕЗ МЕСЕЦ МАРТ 2010 Г.

№	ДАТА	ПОСТЪПИЛ СИГНАЛ	СИГНАЛ	ОТГОВОРНА ИНСТИТУЦИЯ	ПРЕДПРИЕТИ ДЕЙСТВИЯ
1.	01.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	От „Поморийско езеро” в морето се влива замърсена с нафта вода.	РИОСВ-Бургас	Извършени са 2 проверки- на 01.03 и 02.03.2010г. по канала „Езеро-море”. Вследствие на преливните дъждове и високите подпочвени води на 01.03.2010г. е констатирано замърсяване на водите на канала с маслен филм. На 02.03.2010г. не е констатирано замърсяване на канала.
2.	04.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	При влизане в Поморие до бензиностанция „Бензинком” се изтича нафта в канала	РИОСВ-Бургас	Извършена е проверка на канала „езеро-море” и завод „Поморие”АД. Констатирано е частично замърсяване на канала след моста с петна от нефтопродукти с големина около 20см. преди заустване на канала в морето и отделни петна с големина 2-4 см. Замърсяването е следствие на обилните валежи през нощта срещу 04.03.2010г.
3.	05.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Свалено щъркелово гнездо в с.Маринка, Община Средец от служители на EVN.	КЕЦ-Бургас Юг към EVN	Установено е, че при подмяна на стари ел.стълбове през септември 2008г. е свалена метална платформа с щъркелово гнездо и не е монтирана върху новия стълб. Платформата е запазена от кметския наместник. Дадено е предписание на КЕЦ-Бургас Юг към EVN да се монтира

					платформата на старото място върху новия стълб. Предписанието е изпълнено. Потвърдено е от сигналоподателя.
4.	10.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Бедстващ лебед в Слънчев бряг между хотел „Нептун” и хотел „Иберостар Съни Бийч Резорт”.	РИОСВ-Бургас	При проведен разговор със сигналоподателя става ясно, че лебедът е бил нахранен от персонала на хотел „Нептун”, след което птицата се е придвижила до басейна на съседния хотел, където е заплувала. Птицата е в добро физическо състояние и няма нужда от изпращане за лечение във ветеринарна клиника или ЦРРРВ-Ст.Загора.
5.	11.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Намерена премръзнала хищна птица в Обзор.	ДЛС-Несебър	Сигналът е предаден на ДЛС-Несебър, тъй като при проведен разговор със сигналоподателя се установява, че птицата няма счупвания и външни наранявания. Служител по горите е установил, че птицата е козодой. След възстановяване от премръзването птицата е отлетяла.
6.	15.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „електронната поща на РИОСВ-Бургас”	Всички автомивки на територията на жк. „Меден рудник”,нямат задължителните кало-маслоуловители (сертифицирани), както и ползват питейна вода за измиването на автомобилите.	Басейнова дирекция за черноморски район с център гр. Варна и “ВиК” ЕАД гр. Бургас	Жалбоподателят е препратен да се обърне по компетентност към Басейнова дирекция за черноморски район с център гр. Варна и “ВиК” ЕАД гр. Бургас
7.	23.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Изграждане на незаконно заведение на пясъка в Сл.бряг пред хотел „Бургас”	РИОСВ-Бургас	Заведението е от сглобяеми елементи и представлява преместваем обект по схемата за преместваеми обекти, утвърдена на 18.04.2008г. за концесионната

					територия на плаж-Централен с концесионер „Вени-М”ЕООД в к.к.Сл.бряг от МРРБ. За обекта е издадено Разрешително №109/10.05.2008г. от Община Несебър. Обектът е изгорял през месец юни 2009г. и в момента се възстановява от наемателя „Лимит-турс”ООД-Пловдив. Взети са координати за установяване на местоположението на обекта спрямо ПЗ”Пясъчни дюни в м.Бабата”
8.	24.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Незаконно сметище в землището на Несебър.	Община Несебър	Сигналът е препратен по компетентност на Община Несебър.
9.	25.03.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Поголовно изсичане на върби и клони в с.Просеник, Община Руен	ДГС-Айтос	Сигналът е предаден по компетентност на служителите на ДГС-Айтос, които да вземат незабавни мерки за прекратяване изсичането. Нарушителите са имали издадено позволително от ДГС-Бургас и изсичането на клони на територията на Община Руен е незаконно.